



## **В Саратове следователи устанавливают обстоятельства смерти осужденного в исправительном учреждении**



Вчера, 9 августа 2018 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на пороге помещения склада коммунальной бригады на территории промышленной зоны исправительной колонии, расположенной в Ленинском районе города Саратова, тела 23-летнего осужденного, отбывавшего наказание с 2016 года за хищение имущества и угон автомобиля.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка. Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования мужчина скончался в результате кардиомиопатии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1247749>